

次の書籍に訂正がございますので、下記をご参照ください。
 みなさまにはご迷惑をおかけいたしますこととお詫び申し上げます。

●書名 『地理用語完全解説G』

●対象となる版 2019年5月20日発行 初版第1刷

●誤りの内容

箇所		誤	正
67ページ	下から1～2行目	ここには<疎林>と草丈の低い<短草草原>がみられる。	ここには<疎林>と草丈の高い<長草草原>がみられる。
172ページ	上から6行目	商工業やサービス業などの第一次・第三次産業	商工業やサービス業などの第二次・第三次産業
188ページ	上から16行目	ロードプライジング制度	ロードプライシング制度
289ページ	上から2～3行目	言語はアラビア語とベルベル語が公用語で、フランス語も使用される。	言語はアラビア語が公用語。
297ページ	下から12行目	オーストラリアの<ウィーン>、	オーストリアの<ウィーン>、
386ページ	(図13) 上から2行目	鉄鋼一貫工場	銑鋼一貫工場
さくいん	「さ」	サリハン1	サハリン1 * [サハラ以南のアフリカ]と[サブサハラ]間の位置が正しい
	「ろ」	ロードプライジング制度	ロードプライシング制度

以上